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AB-01Rzut piwnic

luty 2022

P R O J E K T     W Y K O N A W C Z Y

Wszelkie niezgodności i nieścisłości pisemnie uzgodnić z projektantem; wymiary i rzędne sprawdzić na budowie

Przebudowa budynku kultury– Pałac Bobrowskich wraz z zagospodarowaniem terenu (budowa 
instalacji i przyłączy, budowa murku oporowego oraz przebudowa tarasu wraz z budową pochylni dla 
osób niepełnosprawnych) w ramach zadania: „Spotkajmy się w pałacu! — rewitalizacj a zabytkowego 
zespołu pałacowo-parkowego Bobrowskich w Andrychowie" – ETAP 1.”
34-120 Andrychów, ul. Krakowska 69
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UWAGI:
- czapy murku i słupka wykonać z piaskowca
- murek otynkować na wzór istniejących murków schodowych
  na dziedzińcu
- konstrukcja murku zgodnie z projektem konstrukcyjnym
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Powierzchnia użytkowa  powyżej 1,9 m. 

Do powierzchni nie są wliczane powierzchnie 
otworów na drzwi i okna oraz nisze w elementach zamykających. 

Podana powierzchnia nie jest równoznaczna z powierzchnią 
podłogi (posadzki).
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LEGENDA:
- istn. ściany budynku

- podbicie ścian fundamentowych

- projektowane zamurowania

- izolacja ścian fundamentowych

- nowoprojektowane elementy

UWAGI:
- ocieplenie i izolacja ścian fundamentowych należy wykonać  
  poniżej poziomu terenu
- drenaż należy wykonać nie niżej niż na wysokości posadownia ław fundamentowych
- detal wykonania iniekcji w ścianie fundamentowej na rysunku ab-09
- zagłębienie piwnicy i podbicie fundamentów wykonać zgodnie z przekrojem
  oraz projektem konstrukcyjnym
- podczas prac zagłębienia piwnic i podbicia fundamentów,
  należy na bieżąco kontrolować stan istniejących ścian i sufitów, 
  w razie jakiś niepokojących oznak (ugięcie, spękanie, itp.) należy przerwać prace
  i poinformować o tym projektanta
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